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(První ÿtyői takty se hrají pouze v kontextu cyklu.
Pokud je z něj tato ÿást vyjmuta, zaÿíná se na taktu 5)0
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zmuchlaná zpeskovaná chudák družiÿka

na hanbě za to že se o mši smála

ÿi nocí zaskoÿená bludná harfenice

jež uprosila stráž a spala na zámku

ráno však raníÿko musí zas na silnice

do bláta úštěpkţ a k hrubým pasákţm

Richard Weiner, Práh, Mezopotámie

5E 5 5M 5I 5 5M 5 5

�
mp

=E55
I
5 : 55I� �5� 5 :55 55

,

55 555I�!� 555I �BB5

I 5
�

5 5 555IE 555I 5 :55M� 55I E55I�5� 5 :55� 55IE 55
M�5�

8

G 5E 5 5M 5I 5 5M 5 5 5E 5 5M 55 55 :: 55�
55 55

MI = 55M
� 55 55 55�! = 55�

� 55
I
5 E55

I
5 E55

I
B 55

I
5 :55M� 55I 555I!�

555 555M 555M 55M
5 55I
mf giusto555M 55M
5� 5
5 :: �5 =5 5 = 5�

15

G 55 5M 55 55 55�! = 5555
I
!� � 555 �!5 5M� 55 !E5 5! 55� 55 5 =5 5� 5I 5I = 5M


� 55I
� 5

5 55 �5 =5 5 = 5� �
555
1� 5�

55M!�
555��! 555I!! �

555 555M� 555M 55M
� 5� 5MI 55MEE 55M



21

G
mp

= 5M�
5 5 5E 5 5M 5 5 5M 5M 5E 5 5ME 5 5M 5M 5ME 5 5�

5 : 5� 5 :
�

poco p

E55
I
B 55

I !!E 5 :55
M� 55
I E55� 555� B 55E E5 :55

M� 55
I E55� 555� B 55E E5 :55

M� 55
I
G=555
� !555 55 555

M

55

28

G
5 5M =

fp

in rilievo

5� 5
� 55M 55
I 5M�� 5I� 5I� 5 5! 5 5 5 5� 5M 5� 5 5M� 55M� 55

G �
555 555M 55MI

G �5 :55
M�
55
I

== �� 55 !5 5 555 55 55� =
5� = 555M�� 555� 555 555M��� 555I!

55
555

I�!�
55M� 55�

34

G 55 5
M� festivo

555I�� 555� 5555I!
555



55

555



555

55

555
f

=
ed

poco p

5
 55MEE
55IE 5M!� 5

I
più mf
4

5I� =
5 5E E!E555�!� 555�

G 555
� = � 55�� 5

5
M 5
5
I = =

* N
5M�

55M
EE � 4 =
E! 55 EE5 5 5 EE55

M
55
M

55
I
5� =

55 55M
!!

40

G EE 5 !E55 55
M!! 55

subito p

5M 5I! EE55� 555 5 !�5
M! 555� �5� 555 55 ��5 55

M
5� 5 E!E55


5� 5 EE55

M
55
M

E 555


55
M

E !!555ME 555M!
B
I
55 55 55 55

� =
55M
�
55 55

� 5 5�� 5� 55�� = 5� = 55E! �
55� 55 B�5

5M
� 5

M
� 5

M
5
M
5
M

17



46

G 5� 5 :
555 ::: marcato

5
5


E
!
�

5
5


E
! 5

5


E
! 5

5


E 5

5


E

5
5 =

p

k5E 5E 59 55EE �
55ME� = 555E 5555E

�
mf555� 555

M 555
M

55�� =
5M 5M 555E!E 555 5�

= E!E E55
�
55 ::5

M
! 5
M
! 5

M
5
M�
5
I

pp

=
55E � 55� = 5 55

51

G 5555
(echo)

=
55

E 55

E E55


E � 55


5
M�

=5
M

5

 =

non leg., 
poco sostenuto

555
5
M 5M 5

= 555�
B

4 555I
espress.

= �
5M
 5M55� 55 55 =

5 5M 4 55�
� 55 G

555I!! 555� = = � 5
5
I
!
!
�

5
5 = 5I�

� 5� = 5I 5� = 5I = 5M� 5I

57 ��

��

q=q sostenuto ��

��

G
mf

p

5I55 5
M
� 5M 5I5

M 5 B5
� 5I : BB :: B 5M� 5E 5�

� =
555� �555� 555 BB5

=
pp dolce55E 5M�

55 5� 5 5M
55 5M�

55 5�5�

61

G 5 5MIE = 5M� 5I 4
p
BIE 55 5H 5 :' = ?

� 5 5M
55E 5M�

55 5� 5 5M
55 5M�

55 5� 555E 5M�
55E 5I 5M�

18



64 ��

��

��

��

G 5 5M 5M 5ME� 5I 5I
E� 5 5 55�
5M� = ?55M

E� 4
0 =55ME�

� 55 5M�
55I 5I 5IE �

5IE :
5

55

M

E

5E =
5�

subito f

55E
5 5, 5I =

f

B
= 5E �

555
5E

5MI

!
=

5MI

555
M

! � = 555

M
� =

��
��

68

G
p

4 B : B 5M� 5 5� 5 5MI� = 5M� 5MIE =

�
pp
5M�
55 5M�

55 5 5M�
55 5M�

55 5 5M
�
555E

5M
� 555 5M

555

71

G 5E 5 5� 4 = 55M 55M 55M 55E 55M 55M 55E 55MEE 5 5M 5M

� 5E 5� 55M

� =
sf

55

� 555 5M! 5M

555M

E
� =

55I 5M 555E 555 5M!
55 55�E�

5! 4 :5
5M 55E 55� =

5MI�
=5
5�E�E � =
5MI�
45
5

74 ��

��

��

��

Bridge

G
f

55
55

EE 55M

� = ? =
poco mf

= 5� : B� B

�
5M
=
b`

455E � 55
55
M

!! 55M 5

5
M
 5
5 55I 5

5
M 55M

�
G 4

555I��� 555I���
::: 5 555M� 555 555

�
555I��� 555I

�

19



79

G = 5�� 5� 5 5 : 5�� B B
mf espress.

4
4
5�
=
5
5

�
�

5
5 ::5

a`
5� 5
5
�
a`

G 555 5� 555M� 555
� 555I1�� 555I ::: 5 555M��� �

555 555I1� �
555�

555I1�� :::5 555M�� �
555��� 555I� 555I��� :::5 555M� 555

85

G B
BB

�̀ �
= 5M�� 5� 5 51 5�

4
5� 5 5 :

= 51�
5� � �5�� 5 :5 5 5

M
� 5

M
�

� 555�
555I��� 555I�

555 5 555
M� 555 555I1�� 555I ::: 5 555M��� �

555 55��
55�

5551�� ::: 5 555M�� �

90

G 4
alto5M� � 5I� : 5� 5�5

� 5I : B5M 5 5� 5� 5�
=

mp

�5 5M 5
5� ��
5 5M 5I :55 55 ���5� 5� 5555M�

55I
�� 555
�
5�

� 455
5��� =5

5!! 555� 5 : 5 =55
M
555� B5

5� 55 55� 5 5 = 455 55
M
55

=
5�
55I
�� =
5 : 5 =

55I
��

=

20



poco pesante
96

G ��� �555
� 55�
55

poco f

��5�5�
����5M�
5555

M 5



���5 555M�
55 115


5� �!��55 555 55555 5 =

poco f

=
55

� �
a`

��� ����5
M

� 5M


55M�

5555
M� 5� = 11 5�55�

� = 5� : 55M� =
55I
��

= 0
55�� ::

=
55��

=
55��
�

101

G �55�
5� :5� = 555

� �555

� =
a`

mf

�!!5M
5
M
� 55 ���5 5��� 5 :55 55



� �1� ��55 555� 55 !!

5


5� E55 5



5 5 ��5

� 5
I :5 55M
55M
55M

�
55 55M
�� 55M 5

5 55
� = 5 5M� �

55�� 5M� 55��
!!! !55

M 555� 55�
5M
55
M

�� 55M 5
5
M

106

G
�

festivo

55M�
= 45 5 5� = ��

5� 5
I :55 =

f

55


�! 55


E 55

 55



a`
55�

55E :: ==
subito p

Ek5E 5E 5E !5�5� 5� =
5�
=

�
55M
��
� 555
I
� 555

M
�

555
M
�� 55�� 45M 5M BBB

IE! 5E
= E5 :5
M
5
M
55
M
55
M
55 G5� =55� 55

IE! 4 = �

111

Double time

G 55� 555E
dolce

55� =5M

� �� 5

I
5M

 5



=
rfz

5
M

� 5M B
� B B B

� 5 55
�

55 5
5
M 5
M 5I

5 5 55� 555
I� �

G
joy

55�
555

555
M

�� 555I 555I� 555I � �5 5M55M
55 �5 5M 5I55 55 5I55 55� 55 555M

��

21



117

G 4
leggiero poco f

5� 5� 5� 5� 5M 5� 5 5 5� 5M 5I 5M 5� 5 5 5� 5M 5I 5M 5� 5 5

G ��
5555 555���

4 !� 55
I
B 55

I �� 5 :55
M� 55
I
�55
I�
5� 5 :55� 55

I
� �� �55

M� 55
I

5� 5 �55
I
5 �55

I
B 55

I

123

G 5� 5M 5 5 5� 5� 5MI� =
mf

55��
= 55

M
� � 5� 5M�� 5� 5�� 5 5M� 555��

G �� 5 :55
M� 55
I

�55
I� 555� B 55

M
� 55

M
55M
� 5� 55I

�
555M 55M 5I�

5
5
I� ��� 5 :555

M� 555
I

=5
555
I
����
� 5555 5

5
�
�

129

G 45
M� � 5� =

��� 5
�55� 55 4

5 5M� �!5 5� ��55M� 555 5 =5 5� 5I� 5I� = 5M� � 55!�
� ��� 5 :555

M� 555
I

= !
�555

I
!!!
�

555
I
555GGGG GGG 55

5
I
E!GGGG GGG 55

M�!�
55I 4

555�� � 555 ��� 555
M
55
M

55M
!E 5 5M 55M! 55M

134

G
poco f

= 5M� 5 5 5 5� 5M 5 5 5M 5 5 5 5� 5M 5 5 5M 5 5 5M� 5� 555�
�

� 55
I
B 55

I �� 5 :55M� 55I 55� 555� B 55 �� 5 :55M� 555I 55� 555� B 55 �� 5 :55M� 55I ==

22



140

G 555 555�� 555M��� 555 555 555�
p

mp

5M� 5M� = �� ��5M� 5I5


� 5 5 5M1� 5

I�
marcato
4

5I�� �5 5! ��5 55 5

� 0 4 55M
��
� = G ��� 5 :55

M�
55
I

== �11 55 �!�5 5� 5 555M
55 55I

� 11� ���55
M
555 5

145

G
alto

� �! �5 55 5 55
M 5! 5

55�� �!�E5 5! E5M 55
M
5 5� = E

5 5M 555 5 5555EEE
555


EEE

55E

555


a` 555 55EE

55EE =
ed

� =
111 ���55 55
M
555M� 5 555

subito p
55I

55ME! 555 555
�
=
5I
5 55M

EE 55MI* N5
5
I
EE 5ME

150

G
più mf

5


� 5M 5

I
5� 5 5 5M�� 5I�

4
5I� 5 5! �!5 55 5 E� !5 55 5 55

M 5E
meno f dolce

5 555 555� 555���5�

� 55M
!
� 4 = G �� 55 !5 5 5 555M

55M
55 ��� �5M 5 =55

M
55 ���55 55

M
555M� 5

�
55
� 5 5� �
5�

155

G =
�� 5555 5



�� �1�5� 55� 55 !!5


5� ! �5 5



55 55 5 5

M
55 55 � mf

fanfare

5 5 BI�
5
�� B

�
5:4

5I� : 5
5

!
�55 55
ed

� 5�
555��� 51

55M1� 51
= !!
5M! 5M 55M� 55

���55M��
�5� BI

55
M
55
M

���55
M
55
M 55B 55

M
55
M
555
I��� 5M� 5M 555I!!!

23



161 simile

G 5
5


� 5
5


!
5
5

! 5

5


�

5
5 =

d� �
subito p

k5 5E 5E !5�5� 5� =
5M� = 5I 55 555! 555� =

f

=
55

! 55


�!

ff

��55

�
555M
�

�� 5

�5

M

55

� 45
55

= !5
M
! 5
M
55 55 ::5M� 5M� 5I G 55I!

� 55� = � 5� 55 55� = G 555I

�� �555 5M 5M

5M� 5M� 55�

166

G
m.s.

55� 555��
5� 5M 5


�
�

rfz

555M
��� �

555��
B 555�� ��

B555 ::: 5� �55555��
� 5555

� 5I5555 555��� 555 55 55 555M
��� 555��

4

� 555�
::: = 0 0 0 0

171

G
non leg., marcato

555�11 4
5� 5� 5� 51

mp

=5! 5� 555
I
��

in rilievo

��555
� 5

 :55 �� B55M

�� � 55 55� �5 :55
mf

�5
M� 555�� 55 55� 55�� 5

M
� � =55�

� 0
marcato
5M� 5� 5 5� 5� 5M� 5I� 5M� 5� 5 5� 5� 5M� 5I�

176

G 5
M� =55 55�� 4 ��

5� 5� 55
I ::B 55

M�
55M�� 55M
 55 5M 5M 5M�

� = = 55E! � 55B
 555
MEE � =

� 5M� 5� 5 5� 5� 5M� 5� 5 5� G5M� 5MI� 5MI! 5I! 5 5E 5� =

24



181

G =5 : 55E :: 5� EE5
M 5M 555 55 5� = E! 55



::5
M� =

marcato

5 5M
555M 555M
!EE 555IEE 555IE 555IE

555�

G 5I 5MI 5I 5 5E 5� = �
55
EE 5M 55

M
55M
EE 55M 55M 5

5
M 55M

�
55I
EE 55I

�

186

G
555ME 555M
 55

5
rfz

�!�� �
55
M 5
 B555� 55� = = B55��

55 55� 55 �B55 55 � ��!�55� 55
5 5M 5I �55�� � 55� 55��5

M� = 5M� =55�
�

55
� =

sub. p

55M
5I� 5�

f

5M
�
� 5� 5� 5M� 5 5� 5 5� 5� 5 5 5� 5 5� 5 5� 5� 5

192

G �
�55

subito p

=5 5
M

� = ��1 5�555�
����5

M�
555555� 5

���� �55�

ff alto, in rilievo

meno f

5 5
M 55
ME!�55� = E!55


! 55�E� 5 E5 5E ��5 55 5I

�!5
M� 55M�
55I :: =

� 5� 5� 5� 5� : 5I�
f alto

=
55M

EE
�

55I
EE

55
M 55
I 55�

55
I�� 55

M
�

197 K ��

��

G ==
!555
M� �5M 5M



55� 55 ::5

M 5M1 !!� �5M
� 5
M
55�

E
EE55� 55

5M 5 EE5 5M 5
5� 55 �! !
brevis

55 555


5
MI

subito p 

dolce

55E�55%� =
55ME 55M !�55

M
�E
� 5 :55 ::

� 55 55
M
55 55EE 55M

EE 55I 55 55M
 55M
�
55EE 55

�
55I 55I

= 5 : 5M��
5� :

25



��

��

203 ��

��

G 5�55�
ancora meno p

55!! 55M EE55M 55ME BBB

poco mf

EEE55�
555 5



EE EE5E 55� 55 E5


5E E!5 5



5 55 5 5

M
5 55 �5 555 55

� 5� 5! : 5M! � B 5 55EE 55 55M 55
55M 55! 555 55 55 55�

Poco sostenuto
209

molto rall.

G !BBB 555 55
55 : 555 555 BBB 555 5 5

5


E
E 5

5


!
E 5
5


E
E 5

5

E 5

5 ::
loco

5
5

E
�
B
B

B
B

ed

�
BBI 55

5 5 5M
55 BB 55 55

M 555IEEE BBB 555 :::
* N

555EEE �
BBB BBBG

218

G ==
EEk5E 59 59 !EE5
�5� 5� =

5M�
= ==

EEE 5 :55 ::
locoBBB BBB BBB 55



EE 55


E
loco

55

 55

 BB BB BB

G = 55MIEE = = 55E :: BB BB BB BBBIE! BBB BBB BBB
* N

227

G 4 E5M 5ME BBB
5 5 5ME 5 BBB

loco BBB
BBB

BBB
BBB

BBB

G 0 � BBI
BBB

BBB
BBB

BBB
8.6.10, šroub v noze

BBB
BBB

3´08´´

26



Immobile h=36

                                        Zakopávání hőivny

K
Piano

G
ppp

hrací skĜíĖka

B�
sostenuto

B B�3

tempo

��

I boje se, odšel jsem a skryl hőivnu tvou v zemi.
                                               Mt. 25.25

BB BB BB� BB BB4

�
Tóny by měly být zapouštěny do takőka stále otevőeného pedálu jako akvarelové barvy na vlhký papír - 
- se zőetelem na samostatný prostor každého z nich...

B� B� B B B� B B B

* N
G 3=��� BB BB BB� BB� BB4 ''� :: BB B� B� B4

� B�!� B� B B
B�

B B B B� B
B

B B B
* N

molto rall. A tempoK

h=h_e (h=66, poch. meno mosso)

G
���! ::

ancora più lento
B
�
� B

�
� B��

sognante

��4 5MI� 5 5� 5 5� 5 5�
a`

� B B�
B�

' :
��B� 5 5� B B� 5 5

*



G B
5� 5�

cantando

B�
5 5� 5�

3

�5B
51
B
5 5���

�
5I 4 4 5MI� 5 5� 5 5���

a`
B
5��� 5���

� �
B B� 5 5� B B�

5MI� N �&�
5 5� B B� 5 5��� B

5���
*

G ' :5� 5��� 5 5� 5 5! �5B
5�
5���

3

B�
5 5!

B
5I

'
&

� 5� 5
5� B B� 5 5 B

B B�
5MI� N '&1
5
5 B B1

*

molto rall.

��

��

G B :5
MI 5 5�

5�
5
'
5� 5 51 5

:
5� 5 5� 5 5! 5 5� 5 5 5 5! 5 5�

immobile

5 5� 5 5!
a`

�
: :
5 5� B B� 5 5 B B� 5

5 B B1 5 5 B B���
lasciar suonare

5 5 '

28



��

��

h=56

G
lunga

�� :�̀ �
espressivo   più mp risoluto molto rubato

B B B
3

B B� B B4:3 ' :B : animato

5E 5 5
sostenuto poco meno p

B! :4 B BB
rall.  .  .  .  .  .
BB
I���� BBI BBI
4:3

� 0�

N
' :? ''� ' :?
* N

''
* N

B :? 55��� '' ::' : B
MI* N4:3

KG
brevis

subito mp
'''
�
IE

a tempo

4
ppp

5 5
poco accel.

5�E�
molto espress.

B B B�E� B B
5:3

B BE B
più espress.

B! B
5:3

poco sost.

5 5 E5
I


5I

�

senza Ped

'I�E '? '' 'E 3 '' ' : ''!! 55IE*

G
lehounce zapouštČt, 
jako kdyby to bylo tónové spektrum

5' : 55 555 5555 5555
5

5555
55

marcato poco p

�''''''' :::::::::::::::
::::::5
� 5 5� 5

4krát

5� 5

poco rall.  .  .  .  

5� 5 5�:

� �� :: 55
�:: N

29



G
pp a tempo, rubato

�
E!
5
I

'''
 ::: 55� 555� 55551 5555

5�
5555
55� ''''''''' :::::::::::::::

::::::::::::
4 :

giusto

5� 5��� 5� 5
7krát (3+4)

5� 5

più marcato

stĜíbrné kladívko

55
��!� � 5���

� ��
EE :: 55 ::
*

G ''''''''' :::::
::::
55
��
5� 55

��!� � 5 55
��
5

brevis

5�:
pp a tempo, rubato

!� 5
I

'
 : 55 555�!� 5555� 5555

5
5555
55!

giusto

5555555 :::::
::4

5krát

5� �

� '' ::
poco rall.  .  .  .  .   .   .   .

N
'''

 :::::::::
*

G 5'''''' :::::
:

poco rall.  .  .  .  .   .   .   .   .   

5� � 5 5� 5 5� 5 5� B
�:BBBBBB

breath

brevis

pp a tempo, rubato

4
poco pesante

!� B
I

'
 :: 55� 555 5555� 5555

5
5555
55 5 :BBBBBB :::::

:
11krát 
(3+6+2)

giusto5�!� � 5
� '''

::: BBB N
4 ''
'

��
:::::: BB

B :::
*

K
G ::::::

5� 5
zesilovat jen svrchní údery

5�5 55
,

E � 5�!� 55
,�E� � 5 55

,�
5 55

,�
5

poco rall.  .  .  .  .   .   .   .   .   .   .

55
,�
5 55

,�
5 55

5
,��
5 55

5
,��
5

lunga

5
�
:

�
::
:

N

30



G
poco f alto risoluto

''I

�E ::4
:

f    p sempre

55
,�

E � 5!

3krát

55
,��E� � 5�!� 55

,��
5

=
4 : 55I

!! 55 ::

4 : 55� ::
4 : 55 ::

4

crescendo a decresc. 
pouze svrchních úderĤ

!
�

55
,�

�� �
555 ::
55
,��
5BB ::

11krát (7+4)

55
,��
5 55

,��

� '''
I

E
�!� ::: =
* N

555
I

�

BBB
::: 555

:::
* N 55!E :: BB ::

*

rit.

A tempo h=56KG 5::
55
,�

�� �
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� �
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5
,��
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��
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B BE B

� :: N
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animato

E'I :B : 5� 5 5
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BI :
4 BI BB BB

MI
BBMI BBMI
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�E�E B :' :
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5 5E 5E

�
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Poco meno mosso h=48

G
BI! BI BIE BI4:3 BMI BMI

rit.  .  .  .  .  

BMI BMI B
5:3

pesante

BMI BMI
sf

BB
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molto decresc.
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I
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G ��' BI� BI� BI
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BI! BI� BI BI
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B B� B� B
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� BB� ''��3:2 '' 555 555I�� ''' BBB '''�����

G B� B B BMI
� ''I� ''

pppp
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5
H� 5I

5
H� 5I

5
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5
H� 5I

5
H� 5I

5
H� 5I

5
H� 5I

(Pokud následuje další ÿást cyklu, hraj attacca)

5
H� 5I

5
H� 5I loco

' : 4´30´´
16. 7. 10, Luþany
Kira, Kamenice
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Legendaire (couplet I) q=144

                                                         II. SKA

Souprava
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N

jazz kit:
hi-hat
bass drum
snare drum
crash cimbal
ride cimbal

= 2�
hi-hat:
simple offbeat

p
2 2

G =
mp giusto

5H
� 5H 5H

BI B 5 :
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5M� 5M 5M 5M 5I

�
*

0
ad lib. p

B
= * 

* acciccatura sempre ad lib.
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k5� 55
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M� = 55
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mp

B
I
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,�� = 55
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� 5M 5M 5M 5I
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I
�
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B
I
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hi-hat+tamb.picc:
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�

G B
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5
M
5
I
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5
M 5M 55

I
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=
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=
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�

5
M
5
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5
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�
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I
55
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G 5 :5M
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I
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M
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�
5
M
5
M
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5M&�
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= 455
,�� =

f
B�
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N

G
E! 5 :55
M
55
M

� !�55EE 555

�

B5
5M� 55�� ::

molto f

55� =5 5



�!� 4
5�!� 5� 4

5M�
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M� 5I� 5M� �

�
B5
5 55

,�
� =
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5�55
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5
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�
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455 55
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! :55
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�
5 :55
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!55
,��
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�
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Bridge, Animato

N
hi-hat+tamb.picc+ped.drum:
(SKA scheme 2 (tutti))

sempre mp
= 2� 2 2

G !B5
M� 5I! : 5

mp

5 5M


4

poco p leggiero

5M
5
M
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5
M 5



4 f

5 5M
5
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� 55

:: 5ME 5 5 5M

� B
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I
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M� 4
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:� 3 5I


= B55
,�� = 55

M� = 555
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M� =
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=55� 55� 55
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�� 5,

�
5
,�
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H�
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N

G 5
 5� 5� 5
 5 5M 5M� 5I
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f 5I
�!�� 5 : 5ME
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5�E� 5 5M 5M
E�
5
 5
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5
 5
� 5 5M 5M = 5

�
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5
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3
3

� B
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M� � =5

555
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in rilievo

G
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5 55M =
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5
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M
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tutti

N
poco f
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G 5
M� = 4
5 : 5ME 5 5� 5

M
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I : * 5
�
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5� 5� 5M 4 0 ==

alto
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M
� 5
M
5
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G 5 :5
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5
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5 5

5
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=
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�
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5
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N
G =5

I
5M�� =5
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�5 5M 5I
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I�
5 5M
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5M� 55
I
5 5 55M�
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N

ride:
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al centro
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I� = 2
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2
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I
� = 2
I
�

G
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I
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MI� 55M� =
5
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I
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I
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I
� B 55M� =
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5M 5
M

55M� =5
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I
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5
M�555M�� 555M 5M!

5I

B B B 5� 5 = 0
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N =

hi-hat+tamb.picc+ped.drum:

2/4
(SKA scheme 2 (tutti))
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HH

2 2 52 2
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G
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5
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I
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I
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I
� = 2

I
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I
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2
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N
hi-hat+tamb.picc+ped.drum:
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I
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